

## PERJANJIAN KINERJA TAHUN 2022 PENGELOLA PENYEHATAN LINGKUNGAN

Dalam rangka mewujudkan manajemen pemerintah yang efektif, transparan dan akuntabel serta berorientasi pada hasil, kami yang bertanda tangan dibawah ini:

Nama

: MAHFIDA INAYATI, SKM

Jabatan

: PENGELOLA PENYEHATAN LINGKUNGAN

Selanjutnya disebut pihak pertama

Nama

: NINIK MUNAWATI, S.Tr.Keb

Jabatan

: KEPALA BIDANG KESEHATAN MASYARAKAT

Selaku atasan pihak pertama, selanjutnya disebut pihak kedua

Pihak pertama berjanji akan mewujudkan target kinerja yang seharusnya sesuai lampiran perjanjian ini, dalam rangka mencapai target kinerja jangka menengah seperti yang telah ditetapkan dalam dokumen perencanaan. Keberhasilan dan kegagalan pencapaian target kinerja menjadi tanggung jawab kami.

Pihak kedua akan memberi supervisi yang diperlukan serta akan melakukan evaluasi terhadap capaian kinerja dari perjanjian ini dan mengambil tindakan yang diperlukan dalam rangka pemberian penghargaan dan sanksi.

Mojokerto,

Januari 2022

Pihak Kedua, KEPALA BIDANG KESEHATAN MASYARAKAT

NINIK MUNAWATI, S.Tr.Keb

Penata Tk I NIP. 19710620 199302 2 003 MAHFIDA INAYATI, SKM

Pihak Pertama,

PENGELOLA PENYEHATAN

LINGKUNGAN

Penata Tk I

NIP. 19720908 199603 2 003

## PERJANJIAN KINERJA 2022

## PENGELOLA PENYEHATAN LINGKUNGAN DINAS KESEHATAN KABUPATEN MOJOKERTO

No	Sasaran	Indikator Kinerja Utama/Kegiatan	Target	Keterangan
(1)	-2	(3)	(4)	(5)
1	Meningkatnya Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Lingkungan	Penghargaan Swastisaba	Swastisaba Padapa	Indikator Program
		Jumlah kegiatan pembinaan advokasi/koordinasi kabupaten sehat	24 kegiatan	Lap Keg
		Jumlah publikasi kegiatan kabupaten sehat di media	12 publikasi kegiatan	Lap Keg
		Jumlah kegiatan verifikasi penyelenggaraan kabupaten sehat	5 tatanan	Lap Keg
		Jumlah kegiatan visitasi dalam rangka pemberian sertifikasi laik hygiene	8 kegiatan	Lap Keg

KEPALA BIDANG KESEHATAN MASYARAKAT

NINIK MUNAWATI, S.Tr.Keb Penata Tk I NIP. 197106201993022003 Mojokerto, Januari 2022 PENGELOLA PENYEHATAN LINGKUNGAN

> MAHFIDA INAYATI, SKM Penata Tk I

NIP. 197209081996032003